

Нам пишут

Мы играли в "Великолепной пятерке"

11 октября в Руэмском многофункциональном лицее состоялась VI республиканская интеллектуальная игра-конкурс "Великолепная пятерка" для сельских школ и лицеев республики. Три команды из Килемарского района (Ардинская, Визимьярская и Килемарская школы) впервые приняли в ней участие.

Команду "Арденок" представля-

ли учащиеся 8 класса Васькина Анастасия, Кузнецова Анастасия, Кокушкин Даниил, Морозова Виктория и Тараков Артем. В зале царила атмосфера доброжелательности, чувствовался азарт соревнования. Учащиеся Руэмского лицея между конкурсами выступили с музыкальными номерами.

Задания были разнообразные, мы могли не только показать свои

знания по русскому языку, математике, химии, физике, биологии, но и проявить смекалку и интеллект. Наша команда заняла в этой игре V место, VI место – команда Визимьярской школы, VIII место – ребята из Килемарской школы. Но мы не расстроились, так как игра была очень интересной, и сделали для себя вывод, что нужно расширять свой кругозор и читать больше дополнительной литературы.

Анастасия КУЗНЕЦОВА,
учащаяся Ардинской СОШ.